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vánoční delikatesy2 *cena s DPH

Přijďte ochutnat do svého velkoobchodu MAKRO vybrané
výrobky z aktuálního letáku epikure vánoční delikatesy.

Termín:
pátek: 7. 12. od 12.00 do 20.00 hod.
sobota: 8. 12. od 10.00 do 18.00 hod.

epikure dny /ochutnejte s námi
chut

 Hovězí svíčková 3/4 lbs** 
 angl.: Tenderloin
původ: Argentina
vakuově baleno
cena za 1 kg
další akční cena také na:
Hovězí svíčková 4/5 lbs**
**1 lbs = 0,454 kg 

 Hovězí roštěná 
 angl.: Striploin
původ: Argentina
vakuově baleno
cena za 1 kg 

 Hovězí vysoká roštěná 
 angl.: Rib eye
původ: Argentina
vakuově baleno
cena za 1 kg 

 Telecí pečeně 
 původ: Nizozemsko
vakuově baleno
bal.: cca 1,7 kg
cena za 1 kg 

 Telecí svíčková 
 původ: Nizozemsko
vakuově baleno
bal.: cca 1 kg
cena za 1 kg 

 Telecí hřebínek 
 původ: Nizozemsko
vakuově baleno
bal.: cca 2,5 kg
cena za 1 kg 

Maso

Jelení hřebínek
původ: Nový Zéland – farmový chov
vakuově baleno
cena za 1 kg

Jehněčí kýta bez kosti
původ: Nový Zéland
vakuově baleno
cena za 1 kg

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

MRAŽENÉ

 689,00   785,46 *

 499,00   568,86 *

 459,00   523,26 *

 389,00   443,46 *

 539,00   614,46 *

 549,00   625,86 *

549,00 625,86*269,00 306,66*
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vánoční delikatesy 3*cena s DPH

 Rump steak porce 
 původ: Argentina
bal.: 200 g
cena za 200 g 

 Hovězí roštěná porce 
 původ: Brazílie
bal.: 200 g
cena za 200 g 

 Vysoká roštěná – porce 
 původ: Brazílie, Argentina
bal.: 200 g
cena za 200 g od 

 Hovězí svíčková 
porce 
 původ: Česká republika
bal.: cca 200 g
cena za 1 kg 

 Wagyu vysoká 
roštěná porce 
 stupeň mramorování: 1–3
bal.: cca 500 g
cena za 1 kg 

 Wagyu – mix karton 
 stupeň mramorování: 5–6
původ: Austrálie
bal.: karton (1 ks svíčková, 
2 ks vysoká roštěná, 3 ks roštěná)
cena za 1 kg  

CENA ZA 200 g PŘI 

KOUPI 5 A VÍCE ks 

99,90/113,89*

CENA ZA 200 g PŘI 

KOUPI 5 A VÍCE ks 

89,90/102,49*

CENA ZA 200 g PŘI 

KOUPI 5 A VÍCE ks OD 

89,90/102,49*

 109,90   125,29 *  99,90 
 113,89 *  98,90   112,75 *

 T-Bone steak 
 původ: Francie, USA, Itálie–Chianina
bal.: cca 700 g
cena za 1 kg od 

 399,00   454,86 *

 Rib roast – vysoká
roštěná s kostí 
 původ: Francie
bal.: cca 700 g (2 ks)
cena za 1 kg  379,00   432,06 *

 749,00   853,86 *

 1 549,00   1 765,86 *  2 199,00   2 506,86 *
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vánoční delikatesy4 *cena s DPH

 Kuře Bresse 
 výkrm minimálně 9 týdnů
ve volném výběhu
franc.: Poulet de Bresse
původ: Francie
bal.: tácek s fólií
cena za 1 kg  Kuře Loué Noir Label Rouge 

 krmivo: pouze rostlinné, min. 75 % zrní
délka výkrmu: min. 81 dní ve volném výběhu 
původ: Francie
cena za 1 kg 

 Kachna/kačer 
Barbarie 
 původ: Francie
bal.: tácek s fólií
cena za 1 kg 

 Kachní prsa Magret de Canard 
– mulard I. G. P. 
 původ: Francie
vakuově baleno
cena za 1 kg 

 Kachní prsa 
tournedos 
plněná Foie Gras 
 původ: Francie
bal.: 2× 160 g
cena za 1 bal. 

 Perlička 
 původ: Francie
bal.: cca 1 kg
cena za 1 kg 

 Křepelka 
 původ: Francie
bal.: 2 ks, cca 400 g
cena za 1 kg 

 Baby krůta 
bal.: cca 2  kg
cena za 1 kg 

 Kohout 
bal.: cca  2,5–3 kg
cena za 1 kg 

 Přivezli jsme pro vás z Francie
v nabídce 6. 12. – 24. 12. 2012 

  

 Plátky kachních
prsou solené
solí z Landes 
 původ: Francie
bal.: 225 g
cena za 225 g 

 Kachní játra 
– Foie Gras I. G. P. 
 původ: Francie
vakuově baleno
cena za 1 kg 

DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

 VE STÁLÉM SORTIMENTU VE VELKOOBCHODNÍM 

STŘEDISKU V PRAZE A BRNĚ, PRO OSTATNÍ 

VELKOOBCHODNÍ STŘEDISKA NA OBJEDNÁVKU 

(INFORMUJTE SE PROSÍM U VEDOUCÍHO 

ODDĚLENÍ MASA) 

 369,00   420,66 *

 139,90   159,49 *

 149,00   169,86 *

 319,00   363,66 *

 179,00   204,06 *

 165,00   188,10 *

 258,00   294,12 *

134 ,00  152 ,76 * 219 ,00   249,66 *

 124,00   141,36 *

 899,00   1 024,86 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 5

 Polévka 
Bouillabaisse 
 polévka z čerstvých ryb a plodů moře
podíl ryb a mořských plodů 
více jak 40 %
obsah: 1 kg 

 Mořský šnek vařený 
 lat.: Buccinum undatum
vel.: 500 g/ks
původ: Francie
cena za 500 g

 Mušle slávky bio 
 lat.: Mytilus edulis
vel.: 43–50 ks/kg
původ: Irsko
cena za 700 g 

ZBOŽÍ NA
OBJEDNÁVKU

 Humr severský 
 lat.: Nephros norvegicus
vel.: 16–20 ks/kg
původ: Dánsko
cena za 1 kg 

 ZBOŽÍ NA
OBJEDNÁVKU

Krab kamčatský
časti – vařené 
 lat.: Paralithodes 
camtschaticus
původ: Norsko
vel.: 600–1300 g/ks
cca 80 % masa
cena za 1 kg 

 Krevety celé vařené 
 lat.: Litopenaeus vannamei
vel.: 10/20 ks/kg
původ: Ekvádor, lov
cena za 1kg 

ZBOŽÍ NA
OBJEDNÁVKU

 Mušle sv. Jakuba 
 lat.: Placopecten megallanicus
vel.: 30–40 ks/kg
původ: USA
cena za 500 g 

 Losos svíčková 
 lat.: Salmo salar
vel.: 1–2 kg/ks
původ: Norsko
cena za 1 kg 

Ryby a plody moře

SALÁT Z MOŘSKÝCH ŘAS, 
BAL.: 125 g PŘI KOUPI 2 kg KREVET 

CELÝCH VAŘENÝCH VEL.: 10/20
– je součástí bal.

SALÁT Z MOŘSŘSKÝCHÝCHKÝCHKÝCH ŘŘŘAŘAS, 
125 PŘI KOUPI 2 k KREVE

TO NEJLEPŠÍ Z LOSOSA

– ZÁDOVÁ PARTIE 

– BEZ KOSTÍ A KŮŽE

 75,00   85,50 *

 119,00   135,66 *

 99,00   112,86 *

 399,00   454,86 *

 1 249,00   1 423,86 *

 489,00   557,46 *
 399,00   454,86 *

 699,00   796,86 *
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*cena s DPHvánoční delikatesy6

MRAŽENÉ
    

NOVINKA!

 Losos 
v listovém těstě 
 bal.: 750 g
cena za 750 g 

MRAŽENÉ

 Mušle sv. Jakuba 
 lat.: Placopecten magellanicus
vel.: 10/20
bal.: 1 kg
cena za 1 kg 

MRAŽENÉ

 Sushi 
 bal.: 260 g
cena za 260 g 

MRAŽENÉ

 Mušle novozélandské
v polovině skořápky 
 lat.: Perna canaliculus
bal.: 1 kg
cena za 1 kg 

MRAŽENÉ

 Party krevety 
 lat.: Penaeus sp. vařené,
loup., bez hlavy
vel.: 21/30
bal.: 850 g
cena za 850 g 

MRAŽENÉ

 Losos, treska, 
hoki, rybí mix 
 bal.: 350 g, 400 g
cena za 1 ks od 

MRAŽENÉ

 Achátoví šneci 
 bal.: 110 g (12 ks)
cena za 1 ks 

MRAŽENÉ

 Losos, treska,
tuňák 
 individuálně balené porce
bez kostí a kůže
bal.: 250 g, 270 g
cena za 1 bal. 

Mražené plody moře

 699,00   796,86 *

 69,90   79,69 *

 88,90   101,35 *

 112,90   128,71 *

 699,90   797,89 *

 159,90   182,29 *

 249,90   284,89 *

 96,90   110,47 *
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vánoční delikatesy 7*cena s DPH    Akce není platná pro zákazníky využívající službu MAKRO Distribuce.

 Lososový 
tatarák 
 bal.: 80 g
cena za 1 bal. 

 Lososové rolky, 
jednohubky 
 bal.: 64 g, 100 g
cena za 1 bal. od  

 Losos uzený 
ochucený 
 vodka/pepř, citron/limetka
bal.: 100 g
cena za 100 g 

 Tzar kaviár 
 lat.: Oscietra Imitation, 
Sevruga Imitation
bal.: 100 g, 50 g
cena za 1 ks od 

   

 Kaviár 
z lososa
Gorbuša 
 malosol
bal.: 300 g
cena za 300 g 

 Kaviár 
 lososový, pstruhový
bal.: 80 g
cena za 80 g  od Kaviár pravý oscietra  

 lat.: Acipenser Oscietre
bal.: 25 g
cena za 1 ks 

Uzené ryby a kaviár

 Losos uzený 
plátky 
 norský, skotský
lat. Salmo salar
bal.: 380 g, 420 g
cena za 1 bal. 

 1 BAL. BLINY PŘI KOUPI 1 BAL. 
LOSOSA 380 g NEBO 420 g

– přidejte do svého nákupního košíku

 59,00   67,26 *

 89,00   101,46 *

 109,00   124,26 *

 440,00   501,60 *

 99,00   112,86 * 690,00   786,60 *

 299,90   341,89 *

 59,00   67,26 *
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vánoční delikatesy8 *cena s DPH

 Prosciutto 
di San Daniele
D. O. P. 
 cena za 70 g plátky 

 Prosciutto 
di Parma
D. O. P. 
 cena za 80 g plátky 

 Jambon
de Savoie 
 cena za 150 g plátky 

 Bündnerfl eisch 
 cena za 50 g plátky 

 Bresaola
Valtellina I.G.P. 
 solené sušené hovězí maso
cena za 70 g plátky 

 Jamon Ibérico 
 cena za 70 g plátky 

   

 Saucisson sec 
de Savoie aux 
noisettes, 
aux Beaufort 
 cena za 200 g 

NOVINKA!

 Saucisson sec 
supérieur au Jambon, 
Porc&Canard, 
Porc&Boeuf 
 bal.: 200 g, 220 g
cena za 1 bal. 

   

NOVINKA!

 Jamon serrano 
s kostí I. G. P. 
 bal.: cca 6,5 kg
cena za 1 bal. 

Masné výrobky  STOJÁNEK A NŮŽ 
– je součástí bal.

 79,90   91,09 *

 69,90   79,69 *

 104,90   119,59 *

 74,90   85,39 *

 64,90   73,99 *

 139,90   159,49 *

 79,90   91,09 *

 124,90   142,39 *

 1 799,00   2 050,86 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 9

 Der Tiroler Almbraten 
– pečená šunka natur
  cena za 100 g plátky 

 Prosciutto
cotto Italiano 
 cena za 120 g plátky 

 Jambon de Paris
bez kůže 
 cena za 180 g
+ 45 g plátky 

 Selečí šunka na kosti 
výběrová 
 bal.: cca 3 kg
cena za 1 kg 

 Šunka 
s mandlemi 
 bal.: cca 2,2 kg
cena za 1 kg 

 Klobása Mangalica 
 cena za 200 g 

 Salám Llonganissa 
 cena za 475 g 

   

NOVINKA!

 Hubert s jelením masem, 
Marián s konopným 
semínkem 
 bal.: 380 g, 460 g
cena za 1 ks

    

NOVINKA!

 Hovězí šunka 
nejvyšší jakosti 
 cena za 80 g plátky 

 52,50   59,85 *

 94,90   108,19 *

 49,90   56,89 *

 199,90   227,89 *

 219,00   249,66 *

 77,50   88,35 *

 164,90   187,99 *

 79,90   91,09 *

 29,90   34,09 *
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vánoční delikatesy10 *cena s DPH

 Bruselská paštika s brusinkami
– stromeček, Paštika 
s kachními játry a portským
vínem – lahev 
 cena za 400 g 

 Blok kachních 
a husích 
foie gras 
s 30 % kousků 
 cena za 300 g 

NOVINKA!  
Kuřecí paštika 
s madeirou 
a houbami, 
Hrubá zvěřinová 
paštika se skotskou 
whisky, Vepřová 
jatýrka na cibulce 
 cena za 200 g od 

 Kachní prsa 
uzená a sušená,
Husí prsa uzená 
 cena za 90 g plátky 

NOVINKA!

 Blok kachních a husích foie 
gras + fíkový džem
 bal.: 2× 30 g + 50 g
cena za 1 bal. 

 Kachní 
foie gras celá 
 cena za 130 g 

 Carpaccio orig. 
+ Parmigiano Reg.,
Roastbeef + koprový 
dresink 
 bal.: 110 g, 120 g
cena za 1 bal. 

 Jazyk 
v křenu 
 cena za 1 kg 

 Masový aspik 
s okurkami 
 bal.: cca 2,4 kg
cena za 1 kg 

Speciality

 KRÁJEČ
– je součástí bal.

 104,90   119,59 *

 289,90   330,49 *  199,90   227,89 *

 99,90   113,89 *

 99,90   113,89 *  499,90   569,89 *

 199,90   227,89 *

 419,90   478,69 *

 54,90   62,59 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 11

    

 Olivy Italské 
 castel vetrano, gaeta, 
cerignola, leccino, mix
bal.: 880 g 250 g
cena za 1 bal. od Datle ve slanině, 

švestky ve slanině 
 bal.: 75 g
cena za 75 g
další akční ceny také na: 
Plněné papričky Dittmann 

 Rajčata sušená,
polosušená 
 bal.: 140 g, 500 g, 1 kg
cena za 140 g od 

Zeleninové antipasti 
 různé druhy
bal.: 130 g, 40 g, 150 g, 160 g
cena za 1 ks od 

 Sardelová očka, 
Sardelové fi letky 
 bal.: 100 g, 200 g, 350 g, 500 g
cena za 1 ks od 

 Mořské plody 
 koktejl, mušle, sépie, 
chobotnice, ančovičky
bal.: 200 g
cena za 200 g od 

 Chatka
– maso z kraba
kamčatského 
 60 % velké kousky,
40 % drobné kousky
lat.: Paralithodes
camtschaticus
bal.: 310 g
cena za 310 g 

 Plněné olivy 
 různé druhy
bal.: 400 g
cena za 400 g 

Lahůdky

SKLENICE 310 g 

– 60 % VELKÉ KOUSKY

PLECHOVKA 185 g 

– 100 % DROBNÉ KOUSKY

 39,00   44,46 *

 39,90   45,49 *

 44,00   50,16 *

 49,90   56,89 *

 32,90   37,51 *

 69,90   79,69 *

 599,90   683,89 *

 59,00   67,26 *
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MRAŽENÉ
    

NOVINKA!

 Mozartovy koule 
 bal.: 620 ml (4 ks)
cena za 620 ml 

MRAŽENÉ

 Häagen-Dazs 
 různé druhy
bal.: 500 ml
cena za 500 ml 

Zmrzliny, mražené krémy

MRAŽENÉ
    

NOVINKA!

 Mövenpick  
 různé druhy
bal.: 900 ml
cena za 900 ml 

MRAŽENÉ

 Häagen–Dazs 
 Macadamia Nut Brittle 
bal.: 80 ml
cena za 80 ml 

MRAŽENÉ

 Zmrzliny 
– rodinná balení 
 různé druhy
bal.: 12× 50 ml, 3× 110 ml, 
3× 120 ml, 6× 120 ml
cena za 1 bal. od 

 108,90   124,15 *

 99,90   113,89 *

 69,90   83,88 *

 34,50   39,33 *

 32,70   37,28 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 13

MRAŽENÉ

 Cheesecake 
 krájený (12 porcí)
různé druhy
bal.: 1100 g, 1150 g
cena za 1 bal. 

MRAŽENÉ

 Almondy Toblerone 
 krájený (12 porcí)
bal.: 1000 g
cena za 1000 g 

MRAŽENÉ
    

NOVINKA!

 Sacher dort 
 krájený (12 porcí)
bal.: 1500 g
cena za 1500 g 

Mražené dezerty

MRAŽENÉ
   

NOVINKA!

 Pohárky 
 jahoda/stracciatella, 
malina/mascarpone
bal.: 2× 90 g
cena za 2× 90 g 

MRAŽENÉ
   

NOVINKA!

 Milka čokoládový 
dort 
 bal.: 600 g
cena za 600 g 

 289,90   330,49 *

 259,00   295,26 *

 49,80   56,77 *

 109,90   125,29 *

 199,90   227,89 *
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vánoční delikatesy14 *cena s DPH

    

 Testun al Barolo, Testun di Pecora, 
Testun di Capra 
 tvrdý zrající sýr z kravského, 
kozího a ovčího mléka
bal.: 140 g, 150 g
cena za 1 bal. 

  
  

 Crema di Burro con
Tartufo Nero 
 italské máslo 
s černými lanýži
bal.: 80 g
cena za 80 g 

 Burro di Bufala 
 máslo z buvolího mléka
bal.: 125 g
cena za 125 g 

 Occelli butter 
i talské máslo
bal.: 125 g
cena za 125 g 

 Parmigiano 
Reggiano 
 min. 30 měs.
bal.: 250 g + dóza
cena za 1 bal. 

 Parmigiano Reggiano 
 min. 22 měs.
bal.: dóza 500 g
cena za 500 g 

 109,90   125,29 *

 134,90   153,79 *

 31,90   36,37 *

 46,90   53,47 *

 279,90   319,09 *

 499,90   569,89 *
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 Kolekce 
francouzských 
sýrů 
 bal.: 425 g, 520 g
cena za 1 bal. 

 Cantorel Selection
D. O. P. plato 
 výběr francouzských D. O. P. sýrů
bal.: 300 g
cena za 1 bal. 

 Kolekce sýrů 
 bal.: 335 g
cena za 1 bal. 

 Raclette 
 poloměkký sýr 
s aromatickou,
lehce nakyslou chutí
bal.: 400 g
cena za 400 g 

 Chèvre long Noblesse 
 kozí sýr s bílou plísní na povrchu
bal.: 175 g
cena za 175 g 

 Soignon Buchette 
 sýr s bílou plísní na povrchu
bal.: 1 kg
cena za 1 kg 

Sýry

 172,90   197,11 * 163,90   186,85 *

 104,90   119,59 *

 122,50   139,65 *

 52,50   59,85 *

 299,90   341,89 *
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*cena s DPHvánoční delikatesy16

 
O
 b
c

 Président kolekce
francouzských sýrů 
 bal.: 1,03 kg
cena za 1 bal. 

  
  

 Président 
Camembert 
 více druhů
bal.: 250 g
cena za 250 g 

 Wyngaard 
tvrdý zrající
sýr 
 s lanýži, pepřem, 
zázvorem, kozí 
s rozmarýnem
bal.: 120 g, 150 g
cena za 1 bal. od 

Sýry

 Rougette 
 měkký sýr k rozpékání
bal.: 320 g
cena za 320 g 

 Roquefort 
Baragnaudes 
 bal.: 272 g
cena za 272 g 

 Coulommiers Mon Père 
 měkký sýr s bílou plísní na povrchu
bal.: 320 g
cena za 320 g 

 

 314,90   358,99 *

 44,90   51,19 *

 79,90   91,09 *

 79,90   91,09 *

 289,90   330,49 *

 68,90   78,55 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 17

 Tuňák bílý v olivovém
oleji, žlutoploutvý 
v olivovém oleji 
 bal.: 225 g
cena za 225 g od 

 Filety
z ančoviček, 
Ančovičková pasta 
 2 druhy
bal.: 3× 50 g, 56 g
cena za 1 ks 

 Olivy 
 původ: Řecko
více druhů
bal.: 370 ml
cena za 370 ml 

 Xenia 
 původ: Řecko
více druhů
bal.: 370 ml
cena za 370 ml 

 Hrušky, Ovocný 
koktejl, Meruňky 
 bal.: 530 g
cena za 530 g 

 Broskve,
Ovocný koktejl 
 bal.: 2× 120 g, 400 g
cena za 120 g od 

 Marmeláda 
 více druhů
bal.: 640 g
cena za 640 g 

 Džem 
 více druhů
bal.: 450 g
cena za 450 g od 

 94,90   108,19 *

 24,90   28,39 *

 59,90   68,29 *

 59,90   71,28 *

 29,90   34,09 *

 11,90   13,57 *

 99,90   113,89 *

 49,90   56,89 *
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vánoční delikatesy18 *cena s DPH

Cauvin ochucený 
olivový olej
více druhů
bal.: 250 ml
cena za 250 ml od 

 Extra panenský
olivový olej 
 původ: Itálie 
bal.: 750 ml
cena za 750 ml

 Maldon uzená 
mořská sůl 
bal.: 125 g
cena za 125 g
další akční cena také na: 
Maldon sůl, bal.: 1,5 kg

 Aceto Balsamico 
di Modena 
 bal.: 250 ml
cena za 250 ml 

 Avokádový olej 
 bal.: 250 ml
cena za 250 ml 

 Francouzské 
teriny 
 více druhů
bal.: 175 g, 280 g
cena za 1 ks od 

 Dárkové balení 
dijonských hořčic 
 bal.: 4× 25 g
cena za 1 bal. 

 Dijonská
hořčice
s příchutí 
 dijonská, dijonská 
hrubozrnná 
s bílým vínem, 
s vlašskými ořechy
4 druhy
bal.: od 205 g
cena za 1 ks od 

 Alsaské vaječné 
těstoviny 
 4 druhy
bal.: 250 g
cena  za 250 g 

–  100 % AVOKÁDOVÝ OLEJ VYROBENÝ AŽ 

Z 25 ks ZRALÝCH AVOKÁD

–  EXTRA PANENSKÝ – ZA STUDENA LISOVANÝ 

OLEJ S VYSOKÝM BODEM PÁLENÍ, 

TZN. JE VHODNÝ DO SALÁTŮ I K VAŘENÍ

–  ZDROJ MNOHA VITAMINŮ A NENASYCENÝCH 

MASTNÝCH KYSELIN VELICE PROSPĚŠNÝCH 

ORGANISMU, NEOBSAHUJE CHOLESTEROL

–  SKVĚLÁ CHUŤ I AROMA DODÁ VAŠIM JÍDLŮM 

TEN SPRÁVNÝ „ŠMRNC“ – VHODNÝ DO 

SALÁTŮ I K VAŘENÍ, PEČENÍ A SMAŽENÍ

92,90   105,91 *  149,90   170,89 *

 149,90   170,89 *

 69,90   79,69 *

 599,90   683,89 *

 69,90   79,69 *

 99,90   113,89 *
 36,90   42,07 *

 21,80 
 24,85 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 19

 Sypaný černý čaj 
 více  druhů
bal.: 100 g
cena za 100 g od 

 Ovocný, zelený, 
černý čaj 
 více druhů
bal.: 36 g, 40 g, 200 g
cena za 1 ks od 

 Ovocný, zelený, černý,
bílý ochucený čaj 
 více druhů
bal.: 50 g
cena za 50 g 

 Čajové kazety 
 mix černých, zelených
a ovocných čajů
2 druhy
bal.: 90 sáčků
cena za 1 bal. 

 Čaje 
Revolution 
 více druhů
zelený, bílý, černý, rooibos
bal.: 1 ks
cena za 1 ks 

 69,90   79,69 *

 39,90   45,49 *

 49,90   56,89 *

 179,90   205,09 *

 134,90   153,79 *
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vánoční delikatesy20 *cena s DPH

 Espresso Casa 
 mletá káva
bal.: 250 g
cena za 250 g 

 Zrnková káva 
 3 druhy
bal.: 1 kg
cena za 1 kg od 

 Mletá káva 
 3 druhy
bal.: 250 g, 500 g
cena za 1 ks od 

 Espresso 
Casa
  zrnková káva
bal.: 1 kg
cena za 1 kg 

 Čokoláda Van Houten 
 2 druhy
bal.: 750 g
cena za 750 g od  Kakao 

Van Houten 
 bal.: 250 g, 500 g
cena za bal. od 

ČOKOLÁDA PASSION – 33 % KAKAA 

–  JEDNÁ SE O ČOKOLÁDU TROCHU HUSTĚJŠÍ, 

VELMI TMAVÉ A VELMI VÝRAZNÉ 

ČOKOLÁDOVÉ CHUTI.

ČOKOLÁDA DREAM – 24 % KAKAA 

–  JEDNÁ SE O ČOKOLÁDU, KDE BYL SNÍŽEN

OBSAH CUKRU O 50 % OPROTI OSTATNÍM

VAN HOUTEN PRODUKTŮM. MÁ VELMI

VÝRAZNOU ČOKOLÁDOVOU CHUŤ.

OBĚ HORKÉ ČOKOLÁDY JSOU VHODNÉ PRO

PŘÍPRAVU DO VODY I DO MLÉKA.

 59,90   68,29 *

 169,90   193,69 *

 46,90   53,47 *

 248,90   283,75 *

 149,90   170,89 *

 149,90   170,89 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 21vánvánvánvánv očnočnočno í dddeelielikkk

 Westmalle 
Tripel 
 svrchně kvašené
světlé pivo
bal.: 1× 330 ml
cena za 330 ml 

 Affl igem Blond 
 speciální kvasnicové
světlé pivo
bal.: 1× 330 ml
cena za 330 ml 

 Leffe Bruin 
 svrchně kvašené
speciální tmavé pivo
bal.: 1× 330 ml
cena za 330 ml 

 Lindemans 
 speciální tmavé pivo
s příchutí třešně, maliny 
nebo č. rybízu
bal.: 1× 375 ml
cena za 375 ml 

 Robinson’s 
Old Tom 
 svrchně kvašené pivo typu ale
bal.: 1× 330 ml
cena za 330 ml 

 Guinness 
 draught
bal.: 6× 330 ml
cena za 330 ml 

 Paulaner 
 Hefe-Weissbier
bal.: 6× 330 ml
cena za 330 ml
další akční ceny také na:
Dunkel, bal.: 6× 330 ml 

 Master 
 tmavý 18°, polotmavý 13°
bal.: 4× 355 ml,
6× (4× 355 ml)
cena za 355 ml 

 Porter 19 % 
 speciální tmavé pivo
bal.: 2 l
cena za 2 l 

Piva

 59,00   70,80 *

 22,50   27,00 * 22,50   27,00 *

 79,00   94,80 *
 37,90   45,48 *

 31,50   37,80 *

 21,90   26,28 *
 14,50   17,40 *

 220,00   264,00 *
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vánoční delikatesy22 *cena s DPH

 100% hroznový mošt
Vinselekt Michlovský 
 Lena, Agni 
bal.: 1 l
cena za 1 l 

 Stassen Cider
Degré Zéro 
 nealkoholický cider sekt
hruška, lesní směs
bal.: 750 ml
cena za 750 ml 

DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

 Biotta Bio 
 zeleninové a ovocné šťávy
bal.: 1× 500 ml
cena za 500 ml od 

 Monin 
 Coffee box
bal.: 4× 250 ml
cena za 1 bal.
další akční cena také na: 
Cocktail box, bal.: 4× 250 ml 

Nealko

 Pfanner Bio 
 snídaňový, zelenina, 
mrkev, červ. řepa
bal.: 1× 1 l
cena za 1 l 

 Steeves 
Maples 
 Javorový sirup 100 %
bal.: 1 l
cena za 1 l
další akční cena také na:
bal.: 375 ml 

 89,00   101,46 *

 75,00   85,50 *

 64,00   72,96 *

 289,00   329,46 *

 39,90   45,49 *

 330,00   376,20 *
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*cena s DPH vánoční delikatesy 23DPH vánvánvánvánvá očnočnočno í dddeelielikatkatkatka eeee

Koňaky

 Prunier V. S. O. P. 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 Chabot Armagnac 
V. S. O. P. 40 % 
 armaňak, Francie, bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 Hennessy FDC 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 Courvoisier 
V. S. 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 Hardy Noces 
d’Or 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 Godet Cuvée 
V. S. 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 699,00   838,80 *
 689,00   826,80 * 699,00   838,80 *

 399,00   478,80 *

 2 650,00   3 180,00 * 359,00   427,21 *
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vánoční delikatesy24 ** Y. O. = Year old (angl.), stáří v letech při lahvování.   *cena s DPH

 Tullamore Dew
Black 43 % 
 bal.: 1 l
cena za 1 l  

 Tullamore Dew 
12 Y. O.** 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

NOVINKA!

 Hammer Head 
23 Y. O.** 40,7 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 Laphroaig 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 Ballantine’s 40 % 
v plech. tubě 
 blended whisky, Skotsko
bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

Talisker 45,8 % 
+ 2 skleničky
ba.: 700 ml
cena za 700 ml

Whisky

 388,00   465,60 *

 589,00   706,80 *

 849,00   1 018,80 *

 579,00   694,80 *

 299,00   358,80 *  839,00   1 006,80 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 25

 Diplomatico Reserva 
Exclusiva
12 Aňos 40 % 
 rum, Venezuela
bal.: 700 ml
cena za 700 ml
další akční cena také na:
Diplomatico Reserva Exclusiva
12 Aňos 40 % tuba 

 Havana Club
Selección
de Maestros 45 % 
 rum, Kuba
bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 Cpt. Bucanero Elixír 
Dominicano 34 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 Metaxa Private 
Reserve 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 Rum Dos Maderas 
5+3 37,5 % 
+ sklenička 
 bal.: 700 ml
cena za 1 bal.  

Rumy

NOVINKA!

 Diplomatico 
Ambassador 47 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 599,00   718,80 *

 952,00   1 142,40 *

 279,00   334,80 *

 1 250,00   1 500,00 *  679,00   814,80 *

 3 490,00   4 188,00 *
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vánoční delikatesy26 ** Y. O. = Year old (angl.), stáří v letech při lahvování.   *cena s DPH

 Double Cross
vodka 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml 

 Torres Brandy 
5 Y. O.** 38 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml
další akční ceny také na:
Torres Brandy 10 Y. O.**,
Torres Brandy 20 Y. O.** 

 Russian Standard 
Gold vodka 40 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml  

 Absolut vodka 
40 % 
 bal.: 1,5 l
cena za 1,5 l 

 Casco Viejo 38 % 
 Joven, Blanco
bal.: 700 ml + 200 ml
cena za 1 bal. 

 Spišská Slivovica 
45 % 
 bal.: 700 ml
cena za 700 ml
další akční cena také na:
Spišská Hruškovice 45 % 

Vodka a další

 1 290,00   1 548,00 *

 239,90   287,88 *

 309,90   371,88 *  499,00   598,80 *

 269,00   322,80 *
 249,00   298,80 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 27

 Dievole 
Divertimento IGT 
 Magnum
původ: Itálie
bal.: 1,5 l
cena za 1,5 l        

 Grand Vins 
de Bordeaux 
 původ: Francie
bal.: 2× 750 ml
cena za 750 ml        

 Cuvée Prestige 
Gigondas 
 Gigondas A. O. C.
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml        

 Zironda
Amarone Della 
Valpolicella DOC 
 původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml        

 Conte Supremo 
 Toscana IGT
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Guardione Micheletti 
 Bolgheri Superiore 
DOC
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Montegiachi 
 Chianti Classico 
Riserva DOCG
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Torres Celeste 
 Crianza
původ: Španělsko
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

Víno

 529,00   634,80 *

 590,00   708,00 *

 239,90   287,88 *

 399,00   478,80 *

 359,00   430,80 *

 429,90   515,88 *  319,90   383,88 *  449,00   538,80 *
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vánoční delikatesy28 *cena s DPH

 Vinné sklepy Valtice 
 Cabernet Sauvignon
ledové
bal.: 200 ml
cena za 200 ml                                

 Znovín Znojmo 
 Ryzlink Rýnský
ledové
bal.: 200 ml
cena za 200 ml                                

 Vinařství Valihrach 
 Rulandské šedé
ledové víno
sladké
podoblast: Velkopavlovická
obec: Krumvíř
bal.: 200 ml
cena za 200 ml                                

 Vinařství Pavlov 
 Pálava 
slámové
bal.: 200 ml
cena za 200 ml                                

 Vinné sklepy 
Valtice 
 Chardonnay
slámové
bal.: 200 ml
cena za 200 ml                                

 Znovín Znojmo 
 Rulandské šedé
slámové
bal.: 200 ml
cena za 200 ml                                

 Vinařství Drápal 
 Rulandské šedé
slámové
bal.: 375 ml
cena za 375 ml                                

 Sablettes 
 Sauternes A. O. C.
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

Víno

 299,00   358,80 *  329,00   394,80 *

 698,00   837,60 *

 309,00   370,80 *  359,00   430,80 *
 329,00   394,80 *

 449,00   538,80 *  349,00   418,80 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 29

 De Venoge
Louis XV 
 champagne
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Perrier Jouët
Belle Epoque
brut 
 bal.: 750 ml
cena za 750 ml        

 Dom Pérignon 
 champagne
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Veuve Cliquot 
 La Grande 
Dame
champagne
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Veuve Cliquot   Vintage
champagne
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Freixenet 
 bal.: 1,5 l
cena za 1,5 l        

 Vinařství Proqin
Riesling 
brut 
 bal.: 1,5 l
cena za 1,5 l        

Šampaňské a sekty

 Cava Segura 
Reserva 
 brut
původ: Španělsko
bal.: 750 ml
cena za 750 ml  

 2 999,00   3 598,80 *

 2 989,00   3 556,91 *  2 549,00   3 058,80 *

 2 799,00   3 358,80 *

 1 099,00   1 318,80 *  369,90   443,88 *

 569,90   683,88 *  529,00   634,80 *
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vánoční delikatesy30  Akce není platná pro zákazníky využívající službu MAKRO Distribuce.   *cena s DPH

 Château Beauchêne
Châteauneuf-du-Pape,
Grande Reserve 
 Châteauneuf-du-Pape A. O. C.
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Chateau
de La Rivière
Fronsac 
 původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml    

 Frédéric Magnien
Gevrey-Chambertin 
 Gevrey-Chambertin A. O. C.
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                

 Alain Jaume
Gigondas,
Terasses
de Montmirail 
 Gigondas A. O. C.
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml        

 Chateau
Pontac Lynch 
 Margaux
cru Bourgeois
původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

Humidor

 Marques de Grinon
Cabernet Sauvignon 
 původ: Francie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Domaine
de La Romanée-Conti
La Tâche Monopole 

 Bourgogne A. O. C.
Vosne-Romanée

  višní, fi alek, koření
a dotek zázvorového piva

  chuť je plná
a tělnatá a doslova nabitá taniny,
ale zároveň nasládlá a čistá
s dotekem minerality

   17–19 °C 

 Domaine de La Romanée-Conti
Romanée-Conti Monopole 
 Bourgogne A. O. C.
Vosne-Romanée
Senzorické vlastnosti:
Kultovní víno vinařství Domaine de La Romanée-
-Conti, které je oblíbenou světovou sběratelskou 
záležitostí. Víno jde nejen do šířky, ale hlavně do 
hloubky. Chuť přichází v několika vlnách a zaplaví Vaše 
ústa svojí tajemností, elegancí a fi nesou. Víno je jemné, 
přesto má svoji sílu. Je to víno, které k Vám promlouvá.

   17–19 °C 

PŘI KOUPI
ROMANÉE CONTI 2003,

 LA TÂCHE 2004
V HODNOTĚ 43 000 Kč 

NAVÍC
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 599,00   718,80 *

 489,00   586,80 *

 649,00   778,80 *

 319,00   382,80 *

 529,00   634,80 *  598,00   717,60 *

 35 999,00   43 198,80 *

cena za 750 ml

cena za 750 ml

 215 749,00   258 898,80 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 31

 Tenuta
Sant Antonio 
 Amarone della 
Valpolicela
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Eredi Cellari Altesino 
 Brunello di 
Montalcino
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Castello Banfi  
 Brunello
di Montalcino 
D. O. C. G
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Braida
Bricco Bigotta
Barbera d’Asti
D. O. C. 
 původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Santandi 
 Rocca Rubia
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Provenza 
 Garda Classico 
D. O. C
původ: Itálie
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Mas La Plana 
 původ: Španělsko
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

 Markus Molitor 
 Riesling Spätlese
původ: Německo
bal.: 750 ml
cena za 750 ml                                

Humidor
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 699,00   838,80 *

 429,00   514,80 *

 749,00   898,80 *

 998,00   1 197,60 *

 349,00   418,80 *

 399,00   478,80 *

 859,00   1 030,80 *

 389,00   466,80 *
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vánoční delikatesy32 *cena s DPH

 Bio čokoláda 
 Pouze poctivé kakaové máslo. Všechny 
suroviny pěstované podle pravidel 
ekologického zemědělství a fair trade. 
hořká čokoláda s kousky mandlí a pomeranče, 
hořká čokoláda s kousky kakaa
bal.: 100 g
cena za 1 ks  

 Tyčinka mix 
 Pouze pravé kakaové máslo, BIO mléko. 
Všechny suroviny pěstované podle pravidel 
ekologického zemědělství a fair trade.
mléčná a bílá čokoláda s oříškovým 
nugátem, mléčná a bílá čokoláda s kávovým 
krémem, hořká čokoláda s kávovým krémem
bal.: 3× 37,5 g
cena za 37,5 g  

 Čokoládové fondue 
 set na čokoládové fondue
bal.: 250 g
cena za 1 bal.    

 Belgické pralinky 
 2 druhy
bal.: 250 g
cena za 1 bal. 

 Truffes 70 % 
 bal.: 400 g
cena za 1 ks    

Luxusní čokolády

 Fair Trade 
 Fair trade je označení pro partnerský způsob 
obchodování s pěstiteli z rozvojových zemí. Pomáhá 
snižovat chudobu a bojuje proti dětské práci. Pěstitelé 
dostávají zaplaceny férovější ceny než v konvenčním 
obchodě, aby mohli ze své práce důstojně žít a posílat 

děti do školy. Fair trade je zárukou toho, že se na zpracování výrobku 
nepodílely děti.
Fair trade kakao a třtinový cukr pro tyto čokolády pěstují farmáři v Peru, 
Paraguayi, Dominikánské republice, v Ghaně, na Pobřeží slonoviny a na 
Filipínách.
FAIR TRADE však znamená i férový přístup k přírodě, farmáři hospodaří 
ekologicky, bez využívání nešetrných postupů, hnojiv a chemikálií. 

 Luxusní truffl e 
 Ruční výroba, pouze pravé kakaové máslo 
a kakao pěstované podle pravidel fair 
trade. Vychutnejte si zážitek ze skvělé 
čokolády a dobrý pocit z pomoci farmářům 
v nejchudších oblastech světa.
2 druhy
bílá čokoláda s likérem Marc de Champagne, 
hořká čokoláda s rumem
bal.: 80 g
cena za 1 ks  

 69,90   79,69 *

 29,90   34,09 *

 269,90   307,69 *

 129,90   148,09 *

 179,90   205,09 *

 149,90   170,89 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 33

 Kolekce hořkých čokolád 
 hořká čokoláda, hořká čokoláda s chilli aroma 
a hořká čokoláda s pomerančovou příchutí
bal.: 4× 30 g
cena za 1 bal.                                

 Dárková kolekce 
 hořkých plantážových čokolád
bal.: 480 g
cena za 1 ks                                

 Čokoládové 
tyčinky v plechu 
 3 druhy
bal.: 8× 40 g
cena za 40 g  

 Čokoláda 
s náplní 
j emné plněné 
čokoládové tabulky
bal.: 255 g
cena za 1 ks 

 Čokoláda s náplní 
 3 druhy – čokoláda s třešněmi + chilli, 
hořká čokoláda se zlatým prachem, 
čokoláda s ořechy a nugátem
bal.: 63 g
cena za 1 ks 

 129,90   148,09 *

 299,90   341,89 *

 28,90   32,95 *

 439,90   501,49 *

 95,90   109,33 *
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vánoční delikatesy34 *cena s DPH

 Zdobená hořká 
čokoláda se 
zázvorem 
 obsah kakaa min. 50 %
bal.: 100 g
cena za 1 ks                                

 Trio čokoláda 
 mix tří druhů čokolád
hořkosladká čokoláda s jahodami 
a pepřem, mléčná čokoláda 
s brusinkami a kokosem, bílá 
čokoláda s kousky višní a mákem
bal.: 3× 30 g
cena za 1 bal.                                

 Belgické 
čokoládové 
pohárky 
 kolekce unikátní belgické 
čokolády mix
bal.: 3× 50 g
cena za 50 g                                

 Luxusní belgická 
bonboniéra 
 kolekce unikátní belgické 
čokolády mix
bal.: 400 g
cena za 1 ks 

Luxusní čokolády

 69,90   79,69 *

 69,90   79,69 *

 69,90   79,69 *

 399,00   454,86 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 35

 Truffl es mléčné 
 bal.: 500 g
cena za 1 bal.        

 Dezert La Boule 
 bal.: 250 g
cena za 1 ks         Truffl es hořké 

 belgické truffl e hořké 
 bal.: 250 g
cena za 1 ks        

 Směs belgických
pralinek 
 hořká čokoláda
bal.: 250 g
cena za 1 bal.                                

 Směs belgických 
pralinek 
 bal.: 500 g
cena za 1 ks        

 289,90   330,49 *

 149,90   170,89 *

 134,90   153,79 *

 139,90   159,49 *

 299,90   341,89 *
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vánoční delikatesy36 *cena s DPH

 Mléčná čokoláda 
 Lahodně krémové mléčné chutě se přidružují ke sladovým a karamelovým 
tónům kakaa a vytvářejí tak základ této čokolády. Do zlatožluta pálený cukr 
a středomořská sůl přidávají na objemu a umocňují chuťový zážitek. V závěru 
pak nastupují příjemné sladové a květinové noty. 
 s karamelem a solí (50 % kakaa)
bal.: 50 g
cena za 1 ks    

 Hořká čokoláda 
 Suché, hořké a temné tóny silného espresa, takový je první dojem, na který 
harmonicky navazují ovocné příchutě s výrazově silnou kyselostí. Její odeznívání 
doprovázejí intenzivní pražené nádechy s lehoučce oříškovou tendencí. Požitek, 
který je jako dokonalé štěstí přístupný pouze zarytým puristům! 
 100% kakaa
bal.: 50 g
cena za 1 ks    

 Hořká čokoláda 
 Ruku v ruce rozvíjejí madagaskarské kakao a nejjemnější indický zázvor 
své typické charakteristiky – intenzivně ovocná nota kakaa se snoubí s čile 
osvěživou palčivostí zázvoru. Chuť těchto vzácných surovin je stále silnější a to 
až do chvíle, než se čokoláda zcela rozpustí. Pak nastává velký okamžik pro 
kousíčky fíků, díky nimž má tato gurmánská událost sladký a ovocný, zároveň 
však lehoučký závěr s nádechem Orientu. 
 se zázvorem a fíky (70 % kakaa)
bal.: 50 g
cena za 1 ks    

 Mléčná čokoláda 
 Velkolepě a sebevědomě, tak se prezentuje originální charakter kakaa Nacional. 
K počátečním tónům lesních plodů se harmonicky přidává vanilka s decentními 
přechody ke skořici a oříškům. Intenzivní kakaové aroma se v závěru ladně snoubí 
s lehoučce připáleným nádechem a vůní ušlechtilého dřeva. 
 55 % kakaa
bal.: 50 g
cena za 1 ks    

Luxusní čokolády

 79,90   91,09 *

 79,90   91,09 *

 79,90   91,09 *

 79,90   91,09 *
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Mléčná čokoláda
s jahodou a lékořicí  
 Existují kombinace, které musí okusit každý! Dvojitá 
bílá čokoláda se v opojení jahodových vůní snoubí se 
sušenými plátky z čerstvých jahod a nejjemnějšími 
kousíčky lékořice. Nejjahodovější lichotka, jaké se 
Vám kdy dostalo! 
 bal.: 85 g
cena za 1 ks  

 Mléčná čokoláda s pistáciemi 
müsli 
 Tak oříšková, tak intenzivní, jednoduše k nakousnutí 
– nelze odolat! Nádherně křupavé vločky s kešu 
oříšky v luxusní mléčné čokoládě si dávají pralinkové 
dostaveníčko s pistáciovými jádry na šťavnatě zelené 
pistáciové pastě a jemně solené bílé čokoládě. 
 bal.: 85 g
cena za 1 ks                                

 Kolekce pralinek 
nugát a karamel 
 plátkový nugát, makadamiové oříšky 
se solí, pistácie s krokantem, máslový 
karamel, jemný mandlový nugát, nugát 
s bourbonskou vanilkou
bal.: 145 g
cena za 1 ks  

Mléčná čokoláda s maracujou 
a maracujovými lupínky
 Plná chuť na slunci vyzrálé maracuji v bílé čokoládě 
se odvažuje zaplést do slibného poměru s mletou 
bourbonskou vanilkou na mléčné čokoládě v lůžku 
z bílé čokolády s maracujovými křupinkami. Připravte 
svůj jazýček na požitky hodné francouzských králů!
  bal.: 85 g
cena za 1 ks    

 Kolekce pralinek 
káva a dezert 
  – latte macchiato, káva a koňak, 
arabica káva s nugátem, tiramisu, 
panna cotta a třešeň, švarcvaldská 
třešeň
bal.: 145 g
cena za 1 ks    

 89,90   102,49 *

 89,90   102,49 *

 199,90   227,89 *

 89,90   102,49 *

 199,90   227,89 *
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Čokoláda na dřívku

1.  Čokoládu na dřívku vložíme 
do hrníčku a přelijeme vroucím 
mlékem – dokud není čokoláda plně 
potopena.

2.  Necháme krátce v mléce rozehřát.

3.  Poté 2–3 minuty mícháme, dokud se 
čokoláda plně nerozpustí.

4.  Přidáme ještě mléko: množství 
víceméně podle požadované chuti.

5.  Ještě jednou zamícháme a hotovo!

vánoční delikatesy38 *cena s DPH

 Čokoláda na dřívku 
 mléčná čokoláda (52 % kakaa),
Příjemná karamelová chuť
na praktickém dřívku pro
nezaměnitelný požitek z nápoje.
bal.: 35 g
cena za 1 ks                                

 Čokoláda na dřívku 
 Plná kakaová chuť s nádechem 
koření a lesních plodů.
čisté kakao 72 % 
bal.: 35 g
cena za 1 ks                                

 Čokoláda na dřívku 
 mléčná čokoláda
Kakao & nugát z lískových oříšků
Jemný nugát z lískových oříšků 
obalený mléčnou čokoládou pro 
vytvoření sladkého nápoje nebo 
k mlsání.
bal.: 35 g
cena za 1 ks  

 Pralinkový nápoj 
 Ryzí kakaová lahůdka na nejvyšší
gastronomické úrovni s vyzrálou
chutí, střízlivě sladká.
čisté kakao 82 %
bal.: 100 g
cena za 1 ks                                

 Pralinkový nápoj 
 Sametově jemná smetanová 
čokoláda s chutí pražených mandlí 
a nugátu, lehce květinová a příjemně 
sladká.
čisté kakao 52 %
bal.: 100 g
cena za 1 ks                                

Luxusní čokolády

 54,90   62,59 *

 54,90   62,59 *

 54,90   62,59 *

 79,90   91,09 *  79,90   91,09 *
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 Truffes Royal 
 bal.: 170 g
cena za 1 ks                                

 Švýcarská čokoláda 
Lindt 
 bílá čokoláda s mandlemi,
hořká čokoláda 
s mandlemi a pomerančem
2 druhy
bal.: 300 g
cena za 1 ks                                

 Švýcarská čokoláda 
Lindt 
 mléčná, mléčná čokoláda
s celými lískovými ořechy
2 druhy
bal.: 300 g
cena za 1 ks                                

 Golfové míčky 
 bal.: 100 g
cena za 1 ks        

 Pralinky 
 2 druhy – hořké, nugátové
bal.: 200 g
cena za 1 ks  

 Dezert Lindt 
Swiss Luxury Selection 
 směs plněných čokoládových bonbonů
bal.: 230 g
cena za 1 ks                                

 159,90   182,29 *

 129,90   148,09 *

 129,90   148,09 *

 159,90   182,29 *  199,90   227,89 *

 249,90   284,89 *
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vánoční delikatesy40 *cena s DPH

 Luxusní pralinky 
Gold Lindt 
 směs plněných
čokoládových bonbonů
bal.: 200 g
cena za 1 bal.                                 Pralinky Magie de Noël 

 bal.: 405 g
cena za 1 ks  

 Nugátový dezert 
 bal.: 125 g
cena za 1 ks        

 Dezert Lindt swiss
luxury selection 
 směs plněných čokoládových
bonbonů
bal.: 145 g
cena za 1 bal.                                

 Truffes 85 % 
 bal.: 250 g
cena za 1 ks        

 Thins 
 3 druhy
bal.: 125 g
cena za 1 ks                                

 Dárkový box 
 bal.: 350 g
cena za 1 ks  

Luxusní čokolády

 219,90   250,69 *

 289,90   330,49 *

 169,90   193,69 *

 159,90   182,29 *

 189,90   216,49 *

 109,90   125,29 *

 229,90   262,09 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 41

 Tabulková čokoláda 
 obsah kakaa 85 %, hořká čokoláda
intenzivní chuť hořké čokolády
bal.: 70 g
cena za 1 ks                                

 Tabulková čokoláda 
 obsah kakaa 70 %, hořká čokoláda
intenzivní chuť hořké čokolády
bal.: 70 g
cena za 1 ks                                

 Tabulková čokoláda 
 obsah kakaa 64 %, hořká čokoláda
intenzivní chuť hořké čokolády
bal.: 70 g
cena za 1 ks                                

 Hořká čokoláda 
 Grands Crus Degustation 6 carrés 30 g
6 ks čokoládek řady Grand Cru, 1 ks à 5 g (Manjari 64 %, Tainori 
64 %, Caraibe 66 %, Guanaja 70 %, Alpaco 66 % a Abinao 85 %)
bal.: 6× 5 g
cena za 5 g                                

 Čokoládové tabulky 
Caraibes 
 obsah kakaa 66 %
bal.: 90 g
cena za 1 ks                                

 Čokoládové tabulky 
Jivara 
 obsah kakaa 40 %
bal.: 90 g
cena za 1 ks                                

 Mandle v mléčné 
čokoládě, rozinky 
ve třech druzích 
čokolády 
 bal.: 180 g, 200 g
cena za 1 ks        

 59,90   68,29 *

 59,90   68,29 *

 59,90   68,29 *

 7,90   9,01 *

 139,90   159,49 *

 139,90   159,49 *

 99,90   113,89 *
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 Čokoláda mini 
 hořká, mléčná
bal.: 240 g
cena za 1 ks    

 Hořká čokoláda 
 2 druhy – 70 % kakaa, 
86 % kakaa
bal.: 3× 100 g
při koupi celého bal. 
cena v přepočtu za 1 ks    

 Čokoládové 
bonbony 
 plněné nugatovým krémem 
a náplní s marcipánem
bal.: 200 g
cena za 1 ks    

 Čokoládové 
bonbony 
 plněné nugátovým 
krémem a náplní
s marcipánem
bal.: 200 g
cena za 1 ks    

 Toblerone 
One by One 
 bal.: 200 g
cena za 1 bal.    

 Toblerone Tobelle 
 bal.: 160 g
cena za 1 bal.    

 Toblerone 
 různé druhy
bal.: 4× 100 g
cena za 1 ks    

2+1

Luxusní čokolády

 109,90   125,29 *

 29,90 
 34,09 *

 159,90   182,29 *

 174,90   199,39 *

 78,90   89,95 *

 84,90   96,79 *

 19,90   22,69 *
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vánoční delikatesy*cena s DPH 43

 Ferrero Rocher 
 bal.: od 12× 62,5 g
cena za 1 ks od        

Ferrero Collection,
Ferrero Prestige
bal.: 175 g, 246 g
cena za 1 ks od      

 Mon Cheri 
 bal.: od 28× 52,5 g
cena za 1 ks od        

 Raffaello 
 bal.: od 16× 40 g
cena za 1 ks od        

 29,90   34,09 *

109,90 125,29*

 25,90   29,53 *

 12,90   14,71 *
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66dílná jídelní
porcelánová sada
sada obsahuje:
 •  6× jídelní talíř 27 cm, 6× hluboký talíř 21,5 cm, 6× dezertní talíř 19 cm, 

6× podšálek 14,3 cm, 6× hrnek na kávu 200 ml, 6× podšálek na espreso 11,5 cm, 
6× hrnek na espreso 100 ml, 6× hrnek 300 ml, 6× kalíšek na vejce 6 cm, 6× mísa 15 cm, 
1× mísa 23 cm, 1× mísa 19 cm, 1× oválné plato 32,5 cm, 1× oválné plato 26,5 cm, 
1× nádoba na cukr 350 ml, 1× nádoba na smetanu 300 ml

Sklenice 
Fortissimo
• objem: 505 ml
• bezolovnatý křišťál 
• extraodolné proti rozbití
•  zachovává si původní lesk 

i po 2000 mycích procesech
• cena za 1 ks

Dekantér
• objem: 1,5 l

Pro chvíle pohody

 549,99 659,99*

Vinný set Vacuvin
• vývrtka „Twister“
• chladič na víno „Elegant“ černý
• vakuová pumpa černá
• vakuový uzávěr 2 ks
• nálevka 2 ks

NOVINKA!

1 499,00 1 798,80*

99,99 119,99*

bal. cena bez DPH cena s DPH

víno 404 ml 6 ks 699,99 839,99
víno 505 ml 6 ks 699,99 839,99
fl étna 240 ml 6 ks 699,99 839,99
bordeaux 633 ml 6 ks 699,99 839,99
burgundy 727 ml 6 ks 699,99 839,99

699,99 839,99*

* 1 499,00 1 798,80*

30dílná souprava 
příborů Vektra
sada obsahuje:
•  6× lžíce, 6× vidička,

6× nůž, 6× vidlička na moučník,
6× lžička na kávu

cE1226_44_47.indd   44 21.11.12   21:28



*cena s DPH vánoční delikatesy 45

Mlýnek
• dřevo, akryl, nerez
• ilustrační foto

Svíčka ve skle
výrobek renomované americké značky

• více druhů vůní • skleněné víčko 
• doba hoření: 120–140 h
• vysoká kvalita, původ: USA

Linie Pura
 • vysoce kvalitní trvanlivý porcelán
• cena za 1 ks

 249,99 299,99*

cena bez DPH cena s DPH

talíř dezertní 20,5 cm 59,99 71,99
talíř na polévku 20,5 cm 79,99 95,99
talíř mělký 25,5 cm 89,99 107,99

plato 30 cm 179,99 215,99

59,99 71,99*

cena od

479,99 575,99 *

cena od
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Linie nádobí
• materiál: kombinace mědi, hliníku a nerezové oceli
•  měď tvoří vnější stranu produktu, mezivrstvu 

tvoří hliník a vnitřní vrstvu nerezová ocel
•  díky své velmi vysoké vodivosti je měď velmi 

kvalitním materiálem pro vaření
•  vnitřní strana výrobku z nerezové oceli se velice 

dobře udržuje a jedná se o nezávadný materiál 
při styku s potravinami

Linie litinového nádobí Slowcook
• glazované/smaltované litinové nádobí • vysoce odolné
•  velmi dlouho drží teplotu – vhodné zejména pro pozvolné 

vaření, dušení
•  grilovací pánve a pekáč: ideální pro přípravu jídel, která 

mají zůstat uvnitř téměř syrová, ale na povrchu jsou 
zprudka opečena/ugrilována

Linie pánví 
• keramická hliníková pánev 
 •  vnější strana – hliník o tloušťce 3 mm, vnitřní 

strana pánve pokryta vrstvou B-Ceramic
•  keramická složka ve vodě nerozpustná, vysoce odolná 

proti poškrábání a odolná až do teploty 400 °C 
• nepřilnavý povrch
• rukojeť z nerez oceli
• ergonomický tvar

cena bez DPH cena s DPH

hrnec 20 cm 2 699,00 3 238,80
hrnec 24 cm 3 899,00 4 678,80
rendlík 16 cm 2 399,00 2 878,80
rendlík 20 cm 2 899,00 3 478,80
kastrolek 24 cm 2 999,00 3 598,80
pánev na omelety 24 cm 2 199,00 2 638,80
pánev na omelety 28 cm 2 699,00 3 238,80
pánev 24 cm 2 399,00 2 878,80
pánev 28 cm 2 899,00 3 478,80
poklička 20 cm 299,99 359,99
poklička 24 cm 349,99 419,99
poklička 28 cm 399,99 479,99
slévač oleje s víkem 0,75 l 799,99 959,99

7dílná sada nerez. nádobí TH
sada obsahuje:
•  16 × 8,5 cm pánev, 18 × 9,5 cm hrnec,

20 × 11,5 cm hrnec, 24 × 13,5 cm hrnec

PLYN

PLYN

SKLO
KERAMIKA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

INDUKCE

ELEKTŘINA

ELEKTŘINA

NOVINKA!

NOVINKA!

PRO VELKOOBCHODNÍ STŘEDISKA ČERNÝ MOST, 

PLZEŇ, LIBEREC, ZLÍN, KARLOVY VARY BUDE 

ZBOŽÍ DOSTUPNÉ POUZE NA OBJEDNÁVKU

ELEKTŘINAPLYN
SKLO

KERAMIKA

ELEKTŘINA

PLYN

SKLO
KERAMIKA

949,99 1 139,99*

cena bez DPH cena s DPH

20 cm nízká 499,99 599,99
24 cm nízká 579,99 695,99
28 cm nízká 649,99 779,99
32 cm nízká 799,99 959,99
20 cm hluboká 499,99 599,99
24 cm hluboká 599,99 719,99
28 cm hluboká 699,99 839,99
32 cm hluboká 799,99 959,99

699,99 839,99*

cena od

499,99 599,99 *

cena od

299,99 359,99 *

cena od

*cena s DPH

INKA!
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Zostření smyslů

Krájecí 
deska
• materiál: dřevo
•  rozměry:

deska obdélník 30 × 40 × 4 cm
deska čtverec 30 × 30 × 4 cm

3dílná sada 
nožů Eurasia
• nerezavějící ocel 
• v dárkovém balení 
obsahuje 3 nože:
•  loupací nůž 12 cm, Gyuutoo 18 cm, 

Santoku 18 cm

Nože série 1905 Dick
možnost vypálení vlastnoručního podpisu 

na jakýkoliv nůž série 1905 Dick

• čepel: nerezavějící ocel
• výborná ostrost a vyváženost
• ergonomický tvar rukojeti

DŘEVĚNÝ STOJAN 
NA NOŽE PŘI KOUPI 
3DÍLNÉ SADY NOŽŮ 

EURASIA
– přidejte do svého 

nákupního košíku

DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

769,99 923,99 *

 2 999,00 3 598,80*

 749,99 899,99 *

cena bez DPH cena s DPH

loupací, 9 cm 769,99 923,99
fi letovací, 18 cm 1 299,00 1 558,80
plátkovací, 21 cm 1 399,00 1 678,80
Santoku, 18 cm 1 699,00 2 038,80
kuchařský, 21 cm 1 869,00 2 242,80
ocílka diamant 1 299,00 1 558,80
vykošťovací poloohebný, 15 cm 1 099,00 1 318,80
kuchařský, 26 cm 1 999,00 2 398,80
nůž na chléb vroubkovaný, 35 cm 1 199,00 1 438,80
loupací zahnutý 779,99 935,99
vidlička na porcování masa 1 669,00 2 002,80
plátkovací, 15 cm 1 199,00 1 438,80
ocílka kuchařská kulatá 1 999,00 2 398,80
ocílka regular, 30 cm 699,99 839,99

cena od

cena bez DPH cena s DPH

deska obdélník 749,99 899,99
deska čtverec 799,99 959,99

cena od
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Získejte ještě 

větší slevu! 

Stáhněte si kupon 

z www.makro.cz/syry 
a získáte slevu 

25 % Kupon prosím předložte před zaplacením u pokladny. Slevy nelze sčítat. Cena platí pouze pro jeden 
nákup jednoho výrobku s originálem kuponu. Nákup cenově zvýhodněného výrobku z výše uvedených 
je možný pouze jednorázově, a to v období 5. 12. – 31. 12. 2012 nebo do vyčerpání zásob tohoto zboží.

Platnost kuponu:
5. 12. – 31. 12. 2012 SLEVA 20 %

kolekce sýrů Président
bal.: 1,1 kg
cena za 1 ks

251,90
287,17*

MAKRO karta: vstupenka do světa čerstvosti, 
kvality a velkého výběru

www.makro.cz

PARTNER PROFESIONÁLŮ

OD MORAVSKÉHO MUŠKÁTU OD MORAVSKÉHO MUŠKÁTU 

PO CHATEAU MARGAUX PO CHATEAU MARGAUX 

S VAŠÍ MAKRO KARTOUS VAŠÍ MAKRO KARTOU

Ve víně je pravda. A pravdou je, že nejširší sortiment 

vín najdete v MAKRO. Spolehněte se na bohatou 

nabídku vín z 18 zemí světa od lehkých stolních až po t  

nejexkluzivnější! A až si budete vybírat zlatavé moravské 

bílé anebo plnokrevné francouzské víno s jemným aroma 

a nekonečnou dochutí z oblasti Bordeaux – Château 

Margaux, jistě oceníte vytříbený vkus a přehled MAKRO 

sommeliéra.

6961_MAKRO-METRO-AlaCard-Vino_200x180.indd   1 5.6.12   11:36

Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 22.00, So – Ne 8.00 – 22.00
Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery: Po – So 6.00 – 22.00, Ne 7.00 – 22.00

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty MAKRO a  je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou 
v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím služby MAKRO 
Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost MAKRO si vyhrazuje právo změn v bal. 
a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost MAKRO garantuje ceny pro uvedené období jako 
nejvýše možné. Nabídka zboží je časově omezena na  období platnosti nabídky nebo do  neočekávaného 
vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k  dispozici 
k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Akceptujeme platbu v českých korunách,
za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Odběratelé 

elektronických 

letáků dostanou 

vouchery na recepci 

po ověření, že jsou 

odběrateli 

elektronických 

letáků.
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